

相约普洱，天涯游子忆中秋 欢度国庆，同舟共济画未来

2015年9月29日晚，数学与统计学院迎新晚会在普洱学院东区广场拉开了序幕。此次晚会以“庆中秋，迎国庆”为主题，给大家带来了一场缤纷纷呈的视听盛宴。校长助理李胜平老师、学院副书记郑立功老师、学生处段元寿老师、各班辅导员以及各级学生们齐聚一堂，共赏节目。整场晚会高潮迭起，异彩纷呈。

在同学们的期盼中晚会正式开始。首先，李胜平老师代表学院作热情洋溢的致辞，表达了对2015级新生的热烈欢迎。随后，礼仪队的表演给晚会气氛进行了预热，展示了学院礼仪队同学的风采。接着，精彩节目纷呈，有唱歌的，跳舞的，晚会内容丰富多彩，有体现年轻一代的理想与追求的独唱，有富有民族特色和地域风情的藏族舞、印度舞，还有融合了现代流行元素的街舞、现代舞等，晚会真是越来越精彩，将晚会推向高潮。

最后，在2015级新生歌伴手语操《感恩的心》的表演中，晚会降下了帷幕，为本次活动画上圆满的句号。

此次师生文艺晚会的成功举办，充分展示了我院学生的风采和活力，体现了同学们的良好素质，增强了学院的凝聚力。







数学与统计学院团总支 学生会

2015年9月30日